
 

 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 65 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ      

від  26 березня 2026 року   №  3645 

 

Звіт про роботу  комунального  підприємства 

 Великоберезовицької  селищної ради 

 «Великоберезовицьке» за  2025 року  

 

       Заслухавши та обговоривши звіт директора Комунального підприємства 

«Великоберезовицьке»    про роботу комунального підприємства за 2024 рік, з метою 

забезпечення ефективного використання комунального майна і фінансових ресурсів, 

забезпечення стабільної роботи підприємства та підвищення якості надання послуг 

санітарного стану кладовищ,стадіонів,дитячих майданчиків, придорожних автобусних 

зупинок,впорядкуванням та приведенням в належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, 

збереження об'єктів загального користування, а також обслуговуванням  об’єктів 

інфраструктури , керуючись статтею 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», селищна рада  

                                                           В И Р І Ш И ЛА: 

 1. Звіт директора комунального підприємства «Великоберезовицьке» про роботу 

підприємства за 2025 рік прийняти до відома (додається). 

 2.Директору КП «Великоберезовицьке» Комаренку О.М. : 

      продовжити роботу щодо   надання послуг санітарного стану кладовищ, стадіонів, 

дитячих майданчиків,  придорожних автобусних   зупинок,впорядкуванням та приведенням 

в належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, збереження об'єктів загального 

користування, а також обслуговуванням  об’єктів інфраструктури, утримання та 

забезпечення мереж вуличного електропостачання. 

  

  Селищний голова                                                                Андрій ГАЛАЙКО                                     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                        Звіт  

          Комунального підприємства Великоберезовицької селищної ради            

                                        «Великоберезовицьке» за  2025 р.  

 
      Основним видом діяльності комунального підприємства «Великоберезовицьке» 

Великоберезовицької селищної ради є «Інші види діяльності з прибирання» . Згідно статуту 

комунальне підприємство утворене, як самостійний об'єкт господарювання. Підприємство 

займається благоустроєм території тринадцяти сіл громади, ручне та механічне прибирання 

територій ,проведення протиожеледних робіт, розчистки снігу на тротуарах, вулицях, 

парках, упорядкуванням стадіонів, футбольних полів, місць відпочинку, відновлення та 

видалення зелених насаджень вдовж вулиць і доріг, в парках , скверах та алеях, ліквідації 

стихійних сміттєзвалищ, санітарного стану придорожних автобусних зупинок, 

впорядкуванням та приведенням в належний стан пам'ятників та могил воїнів УПА, 

збереження об'єктів загального користування, а також обслуговуванням  об’єктів 

інфраструктури.  

     Для підтримки функціювання та здійснення статутної діяльності підприємства за 

рішенням Великоберезовицької селищної ради КП "Великоберезовицьке” отримувало з 

місцевого бюджету фінансову підтримку, які за визначенням у рішенні селищної ради, 

використовувались підприємством за цільовим напрямком на  капітальні та поточні видатки 

. 

        Фінансування видатків на утримання підприємства здійснюється за кодом програмної 

класифікації видатків 0116030(Організація благоустрою населених пунктів ) 

       Бюджетне фінансування комунального підприємства за 2025 рік склало 14 024 000 грн. 

З них: загальний фонд — 14 002 000 грн, спеціальний фонд — 22 000 грн. Кошти 

використовувались на оплату праці, нарахування ЄСВ, придбання необхідних матеріалів, 

оплату електроенергії, утримання техніки та виконання робіт з благоустрою. Ефективне 

використання бюджетних коштів забезпечило стабільну діяльність підприємства та 

виконання всіх запланованих робіт. 

Відповідно до затвердженого штатного розпису чисельність працівників комунального 

підприємства у 2025 році становить 38 штатних одиниць. Фактична чисельність працюючих 

робітників становить 37 осіб. Завдяки професійній роботі колективу було забезпечено 

безперебійну діяльність підприємства, своєчасне виконання поставлених завдань та 

ефективне використання наявних ресурсів. На оплату праці було спрямовано 7 487 000 грн, 

а на нарахування єдиного соціального внеску — 1 609 000 грн. Ці кошти забезпечили 

своєчасну виплату заробітної плати та надання соціальних гарантій працівникам, що 

позитивно вплинуло на їх мотивацію та ефективність роботи. 

Комунальне підприємство «Великоберезовицьке» володіє сучасною та ефективною 

матеріально-технічною базою, що забезпечує високий рівень виконання робіт із благоустрою 

та утримання об’єктів громади. Використання цієї техніки дозволяє забезпечити бездоганну 

якість робіт, дотримання санітарних та естетичних стандартів, а також створює комфортні та 

безпечні умови для мешканців громади.»      

Роботи з благоустрою та утримання території які виконувались у 2025 році. 

Вуличне освітлення 

На утримання вуличного освітлення витрачено 2 819 000 грн. Зокрема, оплата електроенергії 

склала 1 462 000 грн, на виконання робіт та закупівлю матеріалів 808 000 грн. Використання 

коштів забезпечило ефективну роботу мереж та своєчасне обслуговування всіх елементів 

освітлення. Завдяки проведеним роботам з утримання мереж вуличного освітлення 

забезпечено безперебійну роботу 230 км мереж та 2 668 світлоточок. Обслуговування 



 

автопідйомником фірмою підрядником ФОП Цюрик С.П.  на договірних умовах за 2025 рік 

здійснено протягом 116 годин на суму 99 тисяч 760 гривень. Ці заходи підвищили безпеку 

мешканців сіл громади, забезпечили комфортне пересування вулицями громади та належне 

освітлення населених пунктів у нічний час. 

Утримання місць поховань     

Особлива увага приділялась утриманню кладовищ та братських могил. Підприємством 

обслуговуються 17 кладовищ (на 32 гектарах) та 8 братських могил. Також проведено 

розчищення в’їздів до 17 кладовищ на теритрії громади Ці заходи забезпечили доступність 

території кладовищ для відвідувачів та дотримання санітарних норм. Підприємство здійснює 

системне утримання зелених насаджень на території кладовищ громади, а саме в 2025 році 

на території кладовища в селі Настасів фірмою підрядником ФОП Микитюк А.М.на 

договірних умовах було здійснено видалення аварійних/сухостійних дерев у кількості 8 штук 

(4 ялини та 4 ясені) на суму 98 тис. 500грн. Використання вирубаної деревини доручили 

відділу освіти Великоберезовицької селищної ради, транспортування деревини здійснено 

транспортними засобами  підприємства. 

Утримання спортивних майданчиків:  

У 2025 році для забезпечення належного стану спортивних майданчиків та стадіонів 

підприємство залучало підрядника ФОП Мазур М.М на договірних умовах. для проведення 

робіт з трамбування поверхні стадіонів за допомогою дорожнього катка. Роботи проводились 

за адресами: с. Петриків, с. Острів, с. Мишковичі, с. Настасів, с. Велика Березовиця, загальна 

кількість відпрацьованих годин —41 година. Використання дорожнього катка дозволило 

забезпечити рівномірність та міцність покриття, підвищити безпеку спортсменів і 

відвідувачів, а також продовжити термін експлуатації стадіонів і прилеглих територій.» 

Загальна вартість за виконані послуги становить 69 тисяч 700 грн. 

У 2025 році фірмою підрядником на договірних умовах ФОП Гупало А.В. надавалися 

послуги екскаватора для виконання робіт з корчування коріння, навантаження коріння на 

транспортні засоби, вирівнювання поверхні навколо стадіону, вирівнювання заїзду на 

стадіон, розгортання землі біля стадіону, загортання стихійного сміттезвалища, копання ям 

для складання сміття з кладовища, та навантаження сміття. Загальна кількість 

відпрацьованих годин 83 години. Загальна вартість за виконані послуги становить 99 тисяч 

600 грн. Залучення екскаватора дозволило ефективно виконувати земляні та підготовчі 

роботи, забезпечити точність і безпеку виконання завдань, а також зберегти цілісність 

прилеглих територій. Використання спеціалізованої техніки сприяло підвищенню 

ефективності робіт та підтриманню благоустрою на території громади. 

 

Покіс трави та скошування чагарників 

Протягом 2025 року працівники підприємства здійснювали систематичний покіс трави на 

територіях спортивних полів, стадіонів та прилеглих територіях. Покіс проводився чотири 

рази в місяць, що забезпечувало чистоту та порядок, створювало естетичний вигляд та 

безпечні умови для відвідувачів. Крім того, було проведено скошування чагарників на 

наступних об’єктах: футбольні поля та стадіони — 9 одиниць, сквери — 2 об’єкти / 19,0 тис. 

м², дитячі майданчики — 17 об’єктів / 34,0 тис. м², спортивні майданчики — 2 об’єкти / 12,0 

тис. м². В результаті території утримуються в належному стані, забезпечено комфорт і 

безпеку мешканців громади. Працівниками комунального підприємства систематично 

здійснювався покіс трави та скошування рослинності на території громади. Зокрема, роботи 

проводились на кладовищах, узбіччях автомобільних доріг, а також на інших громадських 

територіях. Дані заходи спрямовані на забезпечення належного санітарного стану, 

покращення естетичного вигляду населених пунктів, підвищення безпеки дорожнього руху 



 

та створення комфортних умов для мешканців громади. Покіс здійснювався регулярно 

відповідно до сезонних потреб та з урахуванням інтенсивності росту рослинності.» 

 Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ 

З метою покращення санітарного стану населених пунктів підприємство здійснювало 

ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ у кількості 10 одиниць. У межах смуг вулиць та 

доріг населених пунктів було ліквідовано 7 таких об’єктів, за межами населених пунктів — 

3 об’єкти. Зібрано 0,065 тис. м³ сміття, що значно покращило санітарний стан та створило 

безпечні умови для мешканців. 

 Прибирання та впорядкування вулиць і доріг 

Працівники підприємства регулярно здійснювали прибирання та впорядкування вулиць, 

тротуарів та зупинок міського транспорту. Обсяг робіт включав прибирання тротуарів 

площею 0,54 тис. м² та обслуговування 26 зупинок. Ці заходи дозволили підтримувати 

належний санітарний стан та забезпечити комфортне пересування мешканців. 

Фарбування об’єктів 

Для підтримання естетичного вигляду та безпечності дитячих майданчиків та інших об’єктів 

громади проводилось фарбування даних об’єктів. Площа фарбування —2800 м2. В результат 

робіт: території доглянуті, дитячі та спортивні майданчики знаходяться в належному 

технічному стані, підвищено естетичний вигляд об’єктів. 

Задля проведення ефективної роботи з благоустрою територій громади було  здійснено 

закупівлю паливно-мастильних матеріалів для безперебійної роботи тракторів, легкових 

автомобілів та газонокосарок, тримерів, бензопил витрачено 199 тис.00 грн., придбання 

запчастин та метеріалів 233 тис.200 грн., на поточний ремонт  техніки,технічне 

обслуговування,страхування транспортних засобів -272 тис.200 грн. 

За надання доступу до мережі інтернет використано -2,000 тис. грн. на послуги охорони  - 12  

тис. 00грн. 

З метою проведення заходів по догляду за внутрішніми дорогами в осінньо-зимовий період 

на території громади сіл В.Березовиця ,Петриків, Острів, Буцнів, Серединки, Мишковичі, 

Велика Лука, Миролюбівка, Лучка, Настасів, Йосипівка, Мар’янівка, Хатки  закуплено 

протиожеледні матеріали (сіль технічну, пісок) – 163  тис. 500грн. 

Комунальному підприємству в 2025 році передано в постійне користування земельну ділянку 

для обслуговування об’єктів фізичної культури- 1 шт. розташовану с.Велика Лука (Землі 

житлової та громадської забудови) .На виконання робіт щодо складання документів із 

землеустрою -61 тис. 900грн. 

Відповідно до нормативно-правових норм, для забезпечення працівників  на роботах, 

пов’язаних із забрудненням, несприятливими метеорологічними  умовами, придбали 

спецодяг та засоби індивідуального захисту на суму – 131  тис. 100 грн. з них (куртки, чоботи 

(84 тис. 800грн.), рукавиці робочі (38, тис.600 грн.),окуляри захисні (7тис.700грн). На 

проведення медичних оглядів працівників-13 тис.800грн. 

 

Для забезпечення безперебійної роботи комунального підприємства відповідно до його 

функціонального призначення було придбано будівельні  матеріали, інвентар, національну 

атрибутику, офісне приладдя, ручні інструменти -350,4 тис.грн. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства було придбано  

по загальному  фонду : газонокосарки Husgvarna, мотокоси FS250  бензопили STIHL VS 180  

- 145  тис.грн. 



 

За рахунок  поповнення  статутного фонду було  придбано Автомобіль вантажний  бортовий  

АТБ-21/1 на шасі FIAT  DUCATO CARGO Double Cab MY2024 на суму 2 млн 196 тис. 

Рішенням сесії з балансу селищної ради передано основних засобів (пішохідні містки ) на 1 

млн. 192 тис.  

У разі виникнення непередбачуваних ситуацій підприємство оперативно виконувало 

незаплановані роботи з благоустрою та обслуговуванню громади. Це включало усунення 

наслідків аварійних ситуацій, стихійних явищ та інших термінових проблем. Виконання 

таких робіт забезпечувалося як власними силами, так і залученням підрядників. Як результат: 

безпечні умови для мешканців та підтримка територій у належному стані навіть у 

надзвичайних ситуаціях. 

Щомісячно та щоквартально подаються звіти про господарську діяльність в органи 

статистики, Тернопільську обласну державну адміністрацію, Державну казначейську службу 

України, Головне управління державної податкової служби в Тернопільській обл. та інші 

установи, що контролюють діяльність підприємства. 

Щоденно триває робота в системі Prozorro (план закупівель, звіти про укладання та 

виконання договорів, здійснення спрощених закупівель).  

Повсякденна увага приділяється території : адмінбудинків, будинків культури, пам'ятних та 

визначних місць, автобусних зупинок, дитячих майданчиків, кладовищ, стадіонів, та інших 

ділянок.  Виділені бюджетні кошти  та проведені роботи надали можливість підвищити 

рівень благоустрою. Програма фінансової підтримки забезпечила покращення естетичного 

вигляду  населених пунктів, створення оптимальних умов праці, побуту та відпочинку 

мешканців сіл. 

 

Директор                                                                             Олександр   КОМАРЕНКО 

 

 


